COMBINATORIA

Importa el Se pueden
Operacion orden de los repetir los Formula
elementos elementos
Si P-(nk)=n-n--n=nk
PERMUTACIONES o S
VARIACIONES ! !
No Pnk)=nn—-1)(n-2)..(n—-k+1) =
(n—k)!
k+n-1 (k+n-1)!
S. = -_——
! Cr(n, k) ( k ) K (n— 1)
COMBINACIONES No
n n!
N = -
© Cln k) (k) Kl (n—k)!

n! = factorial del namero enteron =1-2-3-4---n,siendo0! =1




PROBABILIDADES

Calculo

Condicion

P{A n B} = P{A} - P{B}

Ay B son independientes

P{A U B} = P{A} + P{B} — P{A N B}

P{A} =1 — P{4}

P{A\B} = P{A — B} = P{A} — P{A N B}

p{a|B} == {2{2}3 )
_ P{A|B}-P{B} _ P{A|B} - P{B}
P{BIA} = P{A} ~ P{A|B}- P{B} + P{A|B}- P{B}

k

P4y =) P{alB}- (B}

j=1

P{Bi N Bj} = 0 para cualquieri # j

2;{=1P{Bj} =1




Distribucién
discreta

Descripcion

Funcién de masa de
probabilidad (pmf)
P(x)

Funcion de distribucion
acumulada (cdf)
F(x) = P{X < x}

E(X)

Var(X)

X: Bernoulli(p)

X = Numero de éxitos en un ensayo de
Bernoulli

p = probabilidad de éxito

x=01

{1—p, x=0
p, x=1

{1—p, x=0
1, x=1

p(1—p)

X: Binomial(n, p)

X = Numero de éxitos en n ensayos
independientes de Bernoulli

n = numero de ensayos = 1, 2, 3,...

p = probabilidad de éxito en un ensayo
x=0 12 .,7n

Sin es grande:
e Binomial(n,p) = Poisson(np)

e Binomial(n,p) = Normal(np,w/np(l — p))

(Aplicado una correccion de continuidad)

(Z) p*1-p)"

Mol -p~
>.()

i=0
Tabla A2

np

np(1—p)

X: Geometric(p)

X= Niumero de ensayos de Bernoulli hasta el
primer éxito

p = probabilidad de éxito en un ensayo
x¥=123.

p(1—p)**

1-1-p)*

S| -

X: NB(k, p)

Binomial negativa

X = Numero de ensayos de Bernoulli hasta el
éxito k-ésimo

k =niimerodeéxitos=1,2, 3, ...

p = probabilidad de éxito en un ensayo

x=4k (k+1),(k+2), ..

G-

Z (,f,: 11) p(1—-p)*

X: Poisson(})

X = Numero de "eventos raros" durante un
intervalo de tiempo fijo

A = frecuencia de los “eventos raros” € (0, c0)
x¥=123 ..

A

e —
x!

Siendo e =~ 2.72

Tabla A3




Funcidon de densidad

Funcion de distribucion

Distribucién Sy 14
: Descripcion de probabilidad (pdf) acumulada (cdf) E(X) | Var(X)
continua
fx) F(x)=P(X < x)
X = Numero elegido “al azar” en el intervalo
. b) 1 1 1 a+b | (b—a)?
X: Uniform(a, b @ -
@b) | scres b—a b—a  b-a 2 12
X = Tiempo entre dos eventos con
distribucién de Poisson 1—e* 1 1
X: Exponential(A) | A = frecuencia de ocurrencia de eventos > 0 Ae M T =
x>0 Siendo e =~ 2.72
. . AZ -1,_-x x 2
X = Tiempo entre dos secuencias de a @ e A" i
L ; I'(a) ——t* e Mdt
eventos con distribucion de Poisson () Py Py
X: Gamma(a, A) a = nimero de eventos en una secuencia > 0 o n =
A = frecuencia de ocurrencia de eventos > 0 ra) = f te-le-tgt F(x) ~ P{Y > a}
x>0 0 siendo Y: Poisson(Ax)
U = esperanza € (-co, + o) 1 —(-w? X1 —(t-w?
X: Normal(y, o o = desviacion estidndar € (0, + o) e 202 J e 202 dt 1 o2
(Il ) —co< <00 gV 21 —c0 OV 21
Z = Variable Normal estandar z —x2
, X—u (D(z)=J —e 2 dx
100,1) SlX:N(,u,a)—>Z=T 1 —z2 — V2T
Z: Normal(0,1 ¢p(z) =—e 2 0 1
Sp—nu V2m

n
Si S, = ZXi conn grande = Z =

=1

ovn

Tabla A4




Funcién de densidad

Funcién de distribucion

Distribucién . 1
: Descripcién de probabilidad (pd acumulada (cd E(X) Var(X)
continua p
f(x) F(x) =P(X < x)
X = Variable con
distribucion T de x T (V ;‘ 1) .2 -
Student r (V -; 1) X % f — N (1 + 7) dt v
X:T(v) v = niimero de grados = (1 + —) —eo\vml (7) 0 5
de libertad € (0, + o) ()N V=
—0o<¥<o Tabla A5
X = Variable con i,
distribucién Chi- 1 G1e? x 1 Yy ot p
cuadrado . (%) f_oo 2%1" (Z) tz “ez2dt
X: x"2 (v) v = niimero de grados 2 v 2v
de libertad € (0, + c0) v © v
>0 r(3)= fo e tdr Tabla A6
X = Variable con
distribucion F
v1= numero de grados
de libertad de la vy + v, ,
variable del numerador . (V1 4 Vz) jx r ( 2 ) \/ (vit)V1(vy)v2 Vv, 2v° (v + v, — 2)
>0 2 (V10" (v)™ V1 Y2\ .| (vit + vy)vatve Va—2 |v,(v, —2)2(v, — 4)
. —otl =) (= 1 2 1\V2 2
X: F(vy, v2) v2 = nimero de grados | ,r (ﬁ) r (V_z) /(le +vy) 1t ( 2 ) ( 2 ) para v, | parav, > 4
de libertad de la 2 2 >4

variable del numerador
>0
x>0

Tabla A7




